

---

## **В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю посетили ветеранов прокуратуры и следствия**



В преддверии празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили с Днем Победы ветеранов прокуратуры и следствия – ветеранов Великой Отечественной войны Фёдора Еремеевича Чеганова, Рылова Аркадия Евстигнеевича и труженика тыла Геннадия Петровича Борисова.

Геннадий Петрович, Фёдор Еремеевич и Аркадий Евстигнеевич более 30 лет своей жизни посвятили службе в органах прокуратуры, начиная с тяжелой послевоенной работы следователя. Они проявили доблесть не только на полях сражений, но и не жалея сил, восстанавливали правопорядок и законность в стране в трудные послевоенные годы. Новым

---

фронтом для них стала борьба с преступностью, служение Закону, которые стали делом всей жизни на многие годы. Они привыкли бороться и побеждать.

Фёдор Еремеевич Чеганов после окончания 10-го класса был призван на фронт в мотострелковые войска, воевал на 2-м Белорусском фронте. В 1944 году был тяжело ранен. После демобилизации поступил в Ташкентский юридический институт, затем по распределению был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. В течение 8-ми лет он работал следователем Славгородской межрайонной прокуратуры, затем занимал должность заместителя прокурора Октябрьского района города Барнаула и различные должности в аппарате прокуратуры края. В 1983 году вышел на пенсию в звании старшего советника юстиции. За участие в военных действиях награжден орденом Великой Отечественной войны II степени, медалью «За Отвагу» и рядом юбилейных медалей.

В свои 93 года Федор Еремеевич полон сил и творческих замыслов – воплощает в жизнь идею создания генеалогического древа своей семьи, пишет очерки-воспоминания о годах войны.

Геннадий Петрович Борисов в 1949 году был призван в ряды Красной Армии и до 1960 года проходил службу в Дальневосточном и Прикарпатском военных округах. После увольнения с военной службы он работал на Барнаульском радиозаводе и одновременно учился на юридическом факультете Томского государственного университета (вечернее отделение). По окончании учебы устроился в прокуратуру Железнодорожного района на должность стажера следователя, а затем следователем. За 23 года службы в органах прокуратуры Геннадий Петрович работал прокурором отдела кадров, старшим помощником прокурора края, начальником организационно-контрольного отдела. На пенсию вышел по выслуге лет в звании старшего советника юстиции. Борисов Геннадий Петрович имеет 16 правительственные наград.

Замечательный человек, великолепный собеседник в свои 86 лет не теряет бодрости духа, занимается общественной деятельностью, пишет статьи в печатные издания. В ходе встречи ветеран поделился своими воспоминаниями о годах службы в армии. После чего продемонстрировал гостям мастерство игры на баяне. Сотрудники следственного управления поддержали Бориса Геннадьевича, спев с ним военную песню.

Для Аркадия Евстигнеевича Рылова Великая Отечественная война началась, когда он учился в 7-ом классе средней школы. В 1943 году он был призван в ряды Красной Армии, воевал в зенитно-артиллерийской дивизии. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши и других территорий. Победу встретил в Германии на реке Одер. После окончания войны на протяжении 6-ти лет Рылов продолжал служить на юге Германии в авиационном полку особого назначения. В мае 1955 года был демобилизован, вернулся на Родину, где работал и обучался в юридической школе. Затем поступил в юридический институт, который окончил в 1959 году и был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. Работал следователем Калманского района, Октябрьского района города Барнаула, старшим

---

следователем прокуратуры края, а также занимал руководящие должности в аппарате прокуратуры края.

Ветеран награжден Орденом Отечественной войны, Медалью за победу над Германией, Значком за доблесть и отвагу в ВОВ, а также имеет более 10-ти военных и юбилейных наград.

Офицеры следственного управления подарили ветеранам цветы и памятные подарки, а также пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни, тепла, любви и заботы близких!

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



05 Мая 2016

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1034684](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1034684)